
2024(令和６)年度教育活動に関するアンケート（保護者）

1 令和７年１月１０日（金）～１月２9日（水）

2

R06 R05 R04 R03
Ａ＋Ｂ A＋B A＋B A＋B

91% 93% 91% 88% 60% 31% 2% 0% 6%

97% 96% 98% 86% 75% 22% 2% 1% 0%

86% 87% 86% 86% 51% 36% 7% 2% 5%

90% 92% 90% 90% 60% 30% 4% 0% 6%

84% 82% 80% 83% 42% 43% 8% 2% 6%

92% 90% 87% 84% 53% 39% 3% 1% 4%

88% 89% 89% 90% 45% 42% 8% 3% 2%

91% 93% 63% 29% 4% 1% 3%

97% 96% 95% 96% 74% 23% 1% 1% 2%

91% 90% 88% 89% 50% 41% 4% 1% 3%

92% 92% 89% 92% 58% 35% 4% 1% 3%

90% 88% 84% 87% 52% 37% 4% 1% 6%

91% 88% 83% 87% 55% 36% 4% 1% 5%

82% 77% 74% 73% 46% 35% 5% 1% 12%

97% 98% 98% 96% 75% 23% 2% 1% 0%

92% 90% 89% 90% 66% 26% 1% 1% 6%

95% 95% 93% 93% 68% 26% 5% 1%

91% 94% 90% 93% 47% 43% 7% 2%

85% 81% 77% 76% 36% 49% 12% 3%

78% 77% 73% 76% 19% 59% 19% 3%

92% 90% 90% 91% 37% 55% 7% 1%

82% 80% 75% 83% 39% 43% 15% 3%

80% 80% 74% 76% 38% 43% 15% 5%

98% 98% 97% 99% 91% 7% 2% 0%

90% 91% 90% 90% 56% 34% 9% 1%

75% 71% 73% 72% 25% 50% 17% 8%

Ｃ

４　複数の先生での指導などの学力向上対策は、適切である

Ｄ

実施時期

アンケート選択肢 Ａ　あてはまる

Ｃ　どちらかといえばあてはまらない

B    どちらかといえばあてはまる

Ｄ　あてはまらない

Ｅ　わからない

５　健康や体力つくりに熱心に取り組んでいる

６　児童のけがや事故防止に努めている

7　学校からの宿題は適切である

１5　教職員の保護者に対する応対は、礼儀正しく、親切である

１　教育活動が適切に進められている

２　学校の様子が各種たよりやウェブサイトでわかる

３　保護者の意見や願いを生かした教育活動の実践のために努力している

１7　お子さんは楽しく元気に学校へ通っている

18　お子さんは授業がわかりやすいと言っている

8　ハーモニータイムは豊かな感性を養うことに効果がある

9　朝読書は豊かな人間性を育むことに効果がある

１0　教員はお子さんのことをよく理解している

１1　教員は熱意を持って指導に当たっている

１2　教員は児童の良い点や努力したことを公平に評価している

Ｅ

R5 新規設問

２6　自分の子でなくても、よくない行いやいじめを見つけたら、注意をする

２5　お子さんと学校のことについて、日ごろから話しをする

質　　　問　　　項　　　目 Ａ Ｂ

19　お子さんはあいさつができている

２0　お子さんは正しい言葉づかいができている

21　お子さんは社会生活のルールやマナーを身につけている

２2　お子さんは家庭学習の習慣が身についている

２3　お子さんは早寝・早起きの習慣が身についている

２4　お子さんは毎日朝食をとっている

１3　教員はお子さんのことについて適切に相談に応じている

１4　教員はいじめや問題行動に適切に指導している

１6　教職員は、けがや病気等に親身に対応している
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１ 教育活動が適切に進められている

２ 学校の様子が各種たよりやウェブサイトでわかる

３ 保護者の意見や願いを生かした教育活動の実践のために努力してい

る

４ 複数の先生での指導などの学力向上対策は、適切である

５ 健康や体力つくりに熱心に取り組んでいる

６ 児童のけがや事故防止に努めている

7 学校からの宿題は適切である

8 ハーモニータイムは豊かな感性を養うことに効果がある

9 朝読書は豊かな人間性を育むことに効果がある

１0 教員はお子さんのことをよく理解している

１1 教員は熱意を持って指導に当たっている

１2 教員は児童の良い点や努力したことを公平に評価している

１3 教員はお子さんのことについて適切に相談に応じている

１4 教員はいじめや問題行動に適切に指導している

１5 教職員の保護者に対する応対は、礼儀正しく、親切である

１6 教職員は、けがや病気等に親身に対応している

１7 お子さんは楽しく元気に学校へ通っている

18 お子さんは授業がわかりやすいと言っている

19 お子さんはあいさつができている

２0 お子さんは正しい言葉づかいができている

21 お子さんは社会生活のルールやマナーを身につけている

２2 お子さんは家庭学習の習慣が身についている

２3 お子さんは早寝・早起きの習慣が身についている

２4 お子さんは毎日朝食をとっている

２5 お子さんと学校のことについて、日ごろから話しをする

２6 自分の子でなくても、よくない行いやいじめを見つけたら、注意を

する

保護者アンケート Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ


